

供即時發佈

恒隆去年服務社會突破萬一小時 比二零一三年增加七成

(香港,二零一五年二月十六日)恒隆地產有限公司(香港聯交所股份代號:101)去年於香港及內地多個城市舉辦了接近九十次義工活動,服務社會超過一萬一千小時,比二零一三年增加七成。為表揚員工對社會的貢獻,公司董事長陳啟宗先生出席義工嘉許禮,並親自向最高服務時數的五位香港同事頒發嘉許狀。

陳先生在嘉許禮上與同事分享他在九十年代,積極親身落區輔導邊緣青少年的故事,以及多年來如何透過不同渠道回饋社會。他說:「我花在義務及慈善事業的時間,絕對不少於工作時間!作為社會的一分子,我們都應該盡力回饋社會。我希望各位同事可以養成一個服務社會的習慣,在社會上無論身處甚麼崗位,都努力服務社會。」

現年二十七歲的杜丰杰去年服務社會接近一百五十小時,他來自租務及物業管理部,同時是公司的管理培訓生。在上海出生並選擇來港升讀大學的杜丰杰,在培訓期間已積極參與義工服務,尤其喜歡扶助基層青少年。他去年更開始參與國際社會工作教育聯盟(The International Association of Schools of Social Work)出版的關注國際社會發展雜誌(Social Dialogue Magazine)的編輯和管理工作。杜丰杰說:「我十分榮幸可以參與雜誌的編輯和籌款工作。我希望透過自己的義

務工作，喚醒大眾對社會議題的關注，加深他們對國際社會的了解及弱勢社群的需要。」

秉持「只選好的 只做對的」的理念，恒隆地產於二零一二年七月成立「恒隆一心義工隊」，服務範圍針對青少年發展、環保及長者服務。現時恒隆已於香港、上海、瀋陽、濟南、無錫、天津、大連及昆明組成義工隊，累積義工人數達一千五百人。義工隊透過舉辦不同類型的活動，讓義工學習新技能的同時，再將知識傳授給受惠對象，互相裨益。

過去一年，義工隊舉辦了多項嶄新的義工活動，並得到多位管理層參與支持：助理董事 — 項目建設勞建亮先生擔任建築導賞團的導賞員，向中學生介紹香港大學裏建築群的特色及趣聞；助理董事及集團財務總監麥偉民先生陪同六十位小學生一起清潔后海灣，為環保出一分力；高級經理陳文博先生與小學生一起參與自助繪畫（Art Jamming），激發他們的創意；在瀋陽，義工隊更與租戶合作，帶領盲人學校逾百位學生到市府恒隆廣場百麗宮影院，用耳朵感受電影的樂趣。

二零一五年，義工隊將繼續舉辦多元化的義工活動，以達到技能傳承、鼓勵家庭參與及推動創新三個目標。

關於恒隆地產

恒隆地產有限公司是香港和中國內地的頂級地產發展商之一，於香港上市並為恒生指數及恒生可持續發展企業指數成份股。在香港，恒隆憑藉龐大的投資物業組合，擁有物業發展市場翹楚地位，並在一九九零年代起逐步拓展內地市場，於主要城市建造、持有和管理世界級商業綜合項目，以出類拔萃的建築設計、服務與可持續發展的設施贏得多項國際榮譽。

繼在上海成功發展了兩個地標物業恒隆廣場和港匯恒隆廣場後，集團目前已成功進入瀋陽、濟南、無錫、天津、大連、昆明及武漢的市場，旗下內地項目均以「恒隆廣場」命名。繼濟南的恒隆廣場、瀋陽的皇城恒隆廣場和市府恒隆廣場，以及無錫的恒隆廣場於過去數年相繼開幕後，公司的另一個世界級投資物業 — 位於天津的恒隆廣場，也於二零一四年九月盛大啟業。隨著未來數年的進一步發展，恒隆地產正努力開創前景，矢志發展成為極具規模、備受尊崇的全國性商業地產企業。

* * *

傳媒查詢：

張嘉穎
助理經理 — 集團傳訊
(852) 2879-0360
WingKWCheung@hanglung.com

張佩珊
高級主任 — 集團傳訊
(852) 2879-6281
SharonCheung@hanglung.com

圖片說明 (一):



恒隆地產董事長陳啟宗先生（右三）頒發嘉許狀予二零一四年服務社會時數最高的五名恒隆義工，他們分別為：（右起）已畢業之管理培訓生杜丰杰、來自董事長辦公室並榮獲全年服務時數最高的鄭淑汶、財務部的阮穎苗、集團傳訊部的張嘉穎以及集團傳訊部的關則輝。

圖片說明 (二):



恒隆地產董事長陳啟宗先生（第二排中）與管理層和所有恒隆義工聚首一堂，回顧參與義工活動的開心時刻。

附件：二零一四年「恒隆一心義工隊」重點活動

香港

活動名稱	內容	相片
建築導賞團	助理董事－項目建設勞建亮先生（右一）帶領學生遊走香港大學，瞭解建築物特色及歷史意義，發掘未來的建築師。	
建築上的色彩	高級經理陳文博先生（左一）及恒隆義工透過自助繪畫，激發小朋友的創意，融合藝術和建築。	
恒隆綠先鋒	助理董事及集團財務總監麥偉民先生（右一）陪同六十位基層小學生清潔后海灣。	
老友健康「夏」水禮	助理董事－項目建設呂幹威先生（前排左四）與恒隆義工為三十位長者舉辦別開生面的泳池派對，於炎炎夏日大展青春活力。	

活動名稱	內容	相片
<p>愛心月餅大製作</p>	<p>助理董事及集團審計總監曾殿科先生（前排右三）與義工以低糖蓮蓉製作健康月餅，在中秋節時送給長者。</p>	
<p>老友派對慶中秋</p>	<p>助理董事－成本及監控張啟華先生（右一）與近百位長者共度中秋節，並送上中秋福袋及健康月餅，令長者感到溫暖。</p>	
<p>恒隆愛心送湯隊</p>	<p>恒隆向樂群社會服務處捐款港幣一百萬元，成立「恒隆·樂群社區飯局」，為黃大仙及慈雲山的長者提供膳食服務，義工更組成送湯隊，定期向長者送上時令湯水。</p>	

內地

活動名稱	內容	相片
傳遞足球夢想	適逢世界盃舉行，濟南義工隊向小朋友捐贈足球和球衣，鼓勵他們追尋足球夢。	
我帶盲童看電影	瀋陽義工隊帶領盲人學校百多位同學到市府恒隆廣場的百麗宮影院，用耳朵感受電影的精彩。	
關愛長者 DIY 禮物送長者	天津義工與家人利用工餘時間製作多份禮物給居住在老人院的長者，令長者非常感動。	
社區銀髮關懷 築造多彩晚年	上海義工隊在炎炎夏日親自給獨居長者送上午餐，向他們送上關懷。	